

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Сегодня Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочую поездку в город Аркадаг, возведённый с применением современных передовых технологий и инновационных методов. Здесь Герой-Аркадаг ознакомился с проектами объектов, которые планируется построить на территории нового города. Кроме того, Герой-Аркадаг провёл рабочее совещание с участием ряда руководителей и дал рекомендации по улучшению дорожно-транспортной инфраструктуры.

В настоящее время в созданном благодаря последовательным усилиям Героя-Аркадага новом городе, как и в разных уголках страны, проводятся работы в соответствии с современными требованиями. В этой связи следует отметить, что под руководством Президента Сердара Бердымухамедова в нашей Отчизне в рамках реализации градостроительной программы на территории «умного» города и вдоль ведущих к нему дорог запланирована масштабная работа.

Ранним утром Герой-Аркадаг по пути в город Аркадаг остановился возле многополосной кольцевой автодороги.

Здесь председатель Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразов доложил о проводимых на территории города работах и оснащении запланированных к строительству объектов, в частности, о реконструкции улицы, проходящей от объездной дороги до города Аркадаг, о разработанных проектах её капитальной реконструкции.

В их числе - общий вид дороги, ведущей в город Аркадаг, деревья, которые планируется высадить вдоль неё, дорожные знаки, а также баннеры для рекламы и опоры системы освещения. Также был представлен подробный отчёт о скульптурах, намеченных к установке вдоль дороги.

Ознакомившись с представленными проектами, видами деревьев, которые планируется посадить вдоль дороги, и столбов системы освещения, чертежами их расположения, Герой-Аркадаг сделал ряд замечаний и внёс соответствующие корректизы. Дорожное полотно и скульптуры, которые будут здесь установлены, должны гармонично сочетаться с природными особенностями этого уголка.

Отметив важность придавать особое значение национальным ценностям, созданным нашими мудрыми предками на протяжении всей истории, Герой-Аркадаг подчеркнул целесообразность установить вдоль дороги скульптуры славных ахалтекинцев, ставших гордостью нашего народа. Здесь же следует разместить информацию о происхождении,

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

родословной и достижениях каждого из скакунов. Всё это приумножит гордость и любовь молодого поколения к ахалтекинским коням, являющимся национальным достоянием.

В продолжение Герой-Аркадаг акцентировал внимание на необходимости строительства по обеим сторонам дороги велосипедных дорожек и покрытых песком – для верховой езды.

Председатель Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразов от имени всех жителей города Аркадаг и коневодов страны обратился к Герою-Аркадагу с просьбой назвать дорогу «Ahalteke atlary» шаёлы.

Герой-Аркадаг отметил, что данное предложение следует направить на рассмотрение Меджлиса Туркменистана, и если оно будет им одобрено, то по поручению Президента Сердара Бердымухамедова будет подготовлен соответствующий документ, и дал в этой связи соответствующие рекомендации.

Учитывая природные особенности и цветущие сады этого уголка, Герой-Аркадаг подчеркнул, что здесь уникальная природа для комфортного отдыха, и отметил важность создания здесь всех условий для полезного времяпрепровождения.

Подчеркнув необходимость держать под постоянным контролем вопросы, связанные с выполнением на должном уровне осуществляемых здесь преобразований, Герой-Аркадаг направился в «умный» город.

В последние годы у подножия гор созданы масштабные лесные зоны. При посадке в этом уголке саженцев деревьев большое внимание в первую очередь уделяется почвенно-климатическим особенностям местности. Это главное условие для гармоничного сочетания с природой подножий Копетдага. Формирование лесных зон имеет особое значение для создания благоприятного климата в этом уголке и поддержания надлежащего экологического уровня.

Кроме того, при строительстве различных объектов в новом городе сочетаются принципы национального зодчества и передовой мировой опыта, что придаёт особую привлекательность городу как в плане архитектурного облика, так и создания благоприятных условий для людей. При этом на государственном уровне большое внимание уделяется внутреннему и внешнему декору зданий, благоустройству прилегающих к ним территорий, а также дорог, ведущих в город.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг прибыл в город Аркадаг, где провёл рабочее совещание с участием вице-президента по административным вопросам Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Р.Базарова и вице-президента по лечебной деятельности Фонда О.Атабаевой.

В числе рассмотренных вопросов – подготовка плана мероприятий, проводимых в честь 4-й годовщины создания Благотворительного фонда, руководствуясь в своей деятельности гуманными принципами. Вице-президенты доложили о намеченных по случаю этой даты торжествах, в том числе о приуроченных к этому событию научно-практической конференции, выставке, встречах с участием представителей профильных структур.

Будучи Президентом Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова, Герой-Аркадаг отметил необходимость подготовки и утверждения специальной Программы мероприятий, запланированных по случаю 4-летия со дня создания Фонда.

В этой связи, подчеркнув целесообразность совместной работы с профильными структурами, а также с авторитетными международными организациями, Детским фондом ООН, Герой-Аркадаг сделал акцент на ответственном подходе к их организационному уровню. Кроме того, отмечалась важность совершенствования согласно требованиям времени законодательства в области гармоничного развития детей и их прав.

Говоря об этом, Герой-Аркадаг подчеркнул, что для совершенствования деятельности Фонда следует обсудить соответствующие вопросы с Министерством здравоохранения и медицинской промышленности страны и при необходимости создать в Государственном медицинском университете Туркменистана имени Мырата Гаррыева новые направления, связанные с охраной здоровья детей.

Акцентируя внимание на том, что деятельность Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова, основанная на добрых традициях и гуманных принципах, созданных туркменским народом на протяжении всей истории, должна осуществляться в соответствии с духом времени, Герой-Аркадаг подчеркнул, что работа, проделанная в этой области, должна быть рассчитана на долгосрочную перспективу.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Пожелав успехов в выполнении поставленных задач, Герой-Аркадаг направился к месту, где успешными темпами ведутся строительные работы.

Здесь председатель Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте Туркменистана Д.Оразов и хяким города Аркадаг Г.Маммедова выступили с отчётом.

Герой-Аркадаг ознакомился с видами скамеек, декоративных средств, которые будут установлены в новом городском молодёжном парке. Отметив, что в парке должны быть созданы все условия для комфортного отдыха, интересного и весёлого времяпрепровождения подрастающего поколения, Герой-Аркадаг поручил уделить должное внимание использованию принципов национальной архитектуры, прочности стройматериалов, декору, а также удобству скамеек.

Наряду с этим Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг ознакомился с подготовленными проектами зданий социального назначения, объектов дорожной и транспортной инфраструктуры, планируемых к возведению в рамках второй очереди застройки нового города, а также видами отделки. Как отмечалось, в реализации второго этапа строительства нового города Аркадаг большое значение придаётся возведению промышленных комплексов.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что при разработке проектов промышленных и жилых зданий ключевыми требованиями являются гармоничное сочетание с природными особенностями местности, благоустройство прилегающих территорий и поддержание экологического уровня города.

В этой связи, отметив, что строительство зданий, благоустройство прилегающих к ним территорий и обеспечение гармоничного сочетания объектов с соседними сооружениями должно отвечать современным требованиям и передовому мировому опыту, Герой-Аркадаг сделал некоторые замечания и внёс корректиды в представленные проекты.

Возводимые объекты должны создавать неповторимый архитектурный облик и соответствовать уровню нового города, сказал Герой-Аркадаг, адресовав ряд поручений некоторым руководителям. Здесь важным требованием дня выступает завершение строительства на качественном уровне и в установленные сроки, а также прочность и долговечность стройматериалов.

Затем Герой-Аркадаг провёл здесь рабочее совещание с участием председателя

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Государственного комитета по строительству города Аркадаг при Президенте
Туркменистана Д.Оразова и хякима города Аркадаг Г.Маммедовой.

Д.Оразов доложил о ходе застройки второй очереди нового города и предпринимаемых
усилиях по ускорению темпов строительства. Как отмечалось, должное внимание
уделяется вопросам определения места расположения объектов, планируемых к
возведению в городе Аркадаг, и организации строительных работ. В рамках отчёта
была представлена подробная информация о введении в новом городе
промышленных комплексов, входящих в медицинский кластер.

Заслуженный архитектор Туркменистана Герой-Аркадаг отметил, что при
строительстве промышленных комплексов и оснащении зданий необходимо
эффективно использовать инновационные методы и передовые технологии. В то же
время особое внимание следует уделить качеству, прочности и долговечности
строительных материалов. Это важное условие, чтобы здания служили нашему народу долгие
годы.

Герой-Аркадаг поручил ускорить темпы работ, проводимых в рамках второй очереди
застройки нового города. Под постоянным контролем должны находиться вопросы,
касающиеся строительства и оснащения объектов медицинского кластера в новом
городе.

Затем хяким города Аркадаг Г.Маммедова доложила о предпринимаемых масштабных
мерах в связи с празднованием здесь знаменательных дат, а также по организации
запоминающихся торжественных мероприятий. Также было доложено, что по
поручению Президента Туркменистана по случаю Международного женского дня
состоится церемония вручения ключей от современных комфортабельных квартир
многодетным семьям.

Кроме того, хяким города Аркадаг отметила, что в связи с Международным женским
днём намечены церемонии вручения от имени Президента Туркменистана
праздничных подарков девушкам и женщинам города Аркадаг, и от имени женского
населения нового города выразила признательность Аркадаглы Герою Сердару.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что праздничные мероприятия в новом городе, созданном
на основе передовых технологий, должны соответствовать духу времени, а культурно-
массовые мероприятия должны отражать счастливую жизнь народа и высокие
достижения страны в различных сферах.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана Герой-Аркадаг совершил рабочую
поездку в город Аркадаг

Далее Герой-Аркадаг ознакомился с видами мрамора для ограждения Международного ахалтекинского конного комплекса и его декоративными особенностями. Герой-Аркадаг отметил, что ограждение комплекса должно гармонировать с природными особенностями этой местности, и, пожелав всем успехов в работе, отбыл с места события.